

## В Ирбите почтили память Героев Отечества

9 декабря на бульваре Победы прошло торжественное мероприятие, посвящённое государственному празднику – Дню Героев Отечества. Этот день неразрывно связан с историей страны. Люди разных эпох, времён, судеб и характеров – все они навеки вписали свои имена в историю нашего государства. На мероприятие пришли ветераны, студенты и школьники города.

Всех присутствующих поздравил глава Ирбита Николай Юдин:

– Уважаемые ирбитчане, дорогие ветераны, поздравляю вас с Днём Героев Отечества! Этот день – наша общая память и дань уважения всем, кто проявил мужество и отвагу в служении Родине. Мы чествуем героев прошлого и настоящего, от легендарных предков до наших современников. С праздником! – отметил он.

После обращения главы прошла минута молчания в память о погибших героях России, затем торжественное возложение цветов к памятнику маршалу Победы Георгию Жукову, бюстам героев Советского Союза и к Вечному огню.

Источник: [https://vk.com/wall-210214580\\_5883](https://vk.com/wall-210214580_5883)

